

各大银行先后登录微信平台,充值、查询、转账汇款轻轻一点即可

微信银行袭来,银行“微”战开幕



你还在用余额宝理财吗?你还沉浸在手机理财的新鲜感里吗?这些理财方式都已out了。近日,各大银行纷纷掀起了“微信银行”的浪潮。手指轻轻一点,便可获取最新信用卡促销活动、特惠商户信息等。

本报记者 罗静

微信浪潮有点猛

据了解,自7月底8月初以来,由商业银行掀起的“微信银行”浪潮已全面席卷而来。短短一个多月的时间,招商银行、农业银行、工商银行、中信银行、平安银行、交通银行等各大银行先后登录微信平台,一场银行间的“微”战大幕正在悄然拉开。

市民王女士现在是招商银行微信的忠实粉丝,自从8月份她加入了招商银行微信

平台后,手机充值、账单查询、转账汇款都是轻轻一点即可。王女士说,她因为工作的原因经常到外地出差,一出差打电话就容易停机,找个异地话费充值点都不好找。“加入银行的微信后,只要登录微信就可以充话费了,轻轻一点,比用电脑充值还快。不用怕因为手机停机而耽误业务了,省时省力省钱。”

据了解,今年7月份,不少银行在信用卡微信客服的基础上推出了全新概念的“微信银行”,即从单一信用卡服务拓展为集借记卡、信用卡业务为一体的综合服务平台。在“微信银行”上,用户不仅发条微信就能查询银行卡信息,还可以用手机在其微信平台完成转账、缴费、理财甚至在线贷款等金融服务。

微信平台可查多种信息

在众多银行都在争夺微信平台的时候,如何吸引顾客,让更多消费者选择自己的产品成为微信银行推陈出新的主要目标。据了解,有的银行除了一个全国的公众账号外,还另设了一些城市的公众账号。这些“微信银行”都致力于通过各种创新举措来满足用户个性化、互动性的金融需求。

据了解,目前,微信银行大致有四种类型的功能。第一种类型是以信用卡智能服务为主,像农行的“金穗温州商人

卡”、中信银行的“包打听”,只要用户输入指定数字或点击相应菜单,便可获取最新信用卡促销活动、特惠商户信息,涵盖吃、穿、住、行、娱乐等现代都市生活的方方面面,并可实现账单积分查询、在线办卡等功能。

第二类是提供信息和业务咨询,如工商银行的微信平台可查询黄金价格、汇率、存贷款利率、理财产品代码等金融信息;像农行的“电子银行微导航”微信账号还提供了“寻找离

您最近的10家自助银行”、“银行自助设备吞卡取卡点信息查询”等特色服务;

第三类就是以招行为代表的微信银行,功能更加强大,甚至可以在线申请贷款、购买理财产品。办理业务前,用户需要通过身份验证,绑定银行卡。

此外,平安银行公司业务微信推出后,平安银行将线上供应链金融中的部分业务整合到微信中去,设有“商机对接”、“银企百事通”等特色栏目,是银行与微信融合的一种新模式。

工行财智账户卡—企业现金管理好帮手

为加强和改进中小企业金融服务,工商银行专为中小企业客户开发了财智账户创业系统,并推出了“财智账户——财智账户卡”,以方便客户、优化业务流程、简化柜面操作,最大限度让客户享受日常金融服务。工行财智账户卡以卡片为介质实现账户集合的工具,具有身份认证、账户管理、支付结算、投资理财及信息报告等功能,因此被称为中小企业的“资金管家”。

灵活转账 省时省力

工商银行财智账户卡具备通过卡介质实现单位银行结算账户对外支付的功能,客户可持卡凭密码在银行柜台、自助终端、企业网银(普及版)、电话银行、ATM机、企业票款存入机或者自助回单打印机等办理支付结算业务及账户信息查询,同时提供财智账户卡信使服务,客户可通过短信方式实时查询卡内交易情况,极大地拓展了金融服务的时间和空间。如:在转账汇款时,只需由企业授权的工作人员凭身份证和财智账户卡,到银行网点柜

面填写业务申请书后,直接进行转账,无需再填写转账支票,省去麻烦,也节省时间。

丰富的账户管理功能 个性化定制权限

客户可将在工商银行开立的账户,如单位银行结算账户、贷款账户、外币存款账户、基金交易账户、债券托管账户和理财交易账户等,按照需要都下挂到同一张财智账户卡下,方便实现对账户的监控。而且只要持一张卡即可到工行任一网点办理其名下所有账户的业务,如经常使用的本异地单位银行结

算账户转账支付、现金存取、定期存款存取、投资理财、凭证购买、代保管业务等。

另外,同一个账户也可下挂在多张财智账户卡下,企业可以按照业务需要确定每个持卡人对账户的管理权限,如账户操作权限和对外支付额度的设定。工行财智账户卡特别适用于中小企业,尤其是私人企业。

可发放中小企业循环贷款

客户使用财智账户卡支付时,可在小企业循环贷款授信额度内随时通过透支进行支付,并循环使用,简化传统贷

款业务借款、还款等繁琐手续,为中小企业正常经营活动提供资金保障。

专享服务 尽显尊崇

凡在工商银行开立了单位银行结算账户,且年检合法有效,并同意使用密码办理支付结算等业务的所有单位客户均可申办财智账户卡。目前工行推出的财智账户卡包括白金卡、金卡、普通卡三种类型,持有白金卡、金卡的客户可享受VIP绿色通道待遇,获得优先办理各项业务,尽显尊崇。

(丁勇)

金融资讯

杆、套利、约定收益 创业板指“一鱼三吃”?

本报讯 在经济结构调整中,新兴产业最先受益,而新兴产业云集的创业板更成为今年经济转型的最大赢家。踩准了节奏的社保、合格境外机构投资者(QFII)、基金等都取得了不俗的收益。

作为创业板市场首只分级基金,富国创业板指数分级基金最大的变化在于实现“一鱼三吃”,“杠杆”、“套利”和“约定收益”攻守有法,创业板市场被带入杠杆投资时代。

富国创业板份额类似于普通的指数基金,可在场内场外自由申购赎回,分享指数的平均收益;“主守”的富国创业板A类似于一个票息收益较高的浮息债,约定年收益为“人民币一年期定期存款利率(税后)+3.5%”;而“主攻”的富国创业板B则是一种便宜的获得杠杆的投资手段,初始杠杆2倍。这种产品设计机制,为产品的折溢价套利提供了便利。

小心快捷支付 被“蚂蚁搬家”

本报讯 近日,部分使用支付宝“快捷功能”的客户遭遇网络盗刷,与支付宝绑定的银行卡内资金被“蚂蚁搬家”。

据了解,客户在开通“快捷支付”功能时,只需提供开户银行、用户姓名、证件号码、银行卡卡号及绑定手机接收到的验证码短信等信息,就能完成绑定,不需要提供银行卡密码。使用该功能交易时,在一定限额范围内,只需提供支付宝账号支付密码,不需要验证任何信息,即可划走其绑定的银行卡里的钱,完成交易。

警方提醒,不宜将工资卡等账户与快捷支付功能关联,最好每次交易完成后及时关闭该功能。当银行卡被陌生支付宝账户绑定,市民应首先冻结银行卡。卡主更换或者注销已绑定过手机金融服务业务的号码时,原有绑定并不会因更换或注销而消除,应提高自身安全防范意识,及时申请解除绑定服务,防止被犯罪分子利用造成财产损失。

据支付宝客服中心介绍,如果顾客发现账号异常,支付宝公司会暂时冻结支付宝账户。今年4月,支付宝向所有快捷支付用户赠送一份资金保障险,用户今后使用快捷支付付款时如果发生被盗,平安产险将给予72小时内100%赔付,而投保费用由支付宝承担。(任民)

足金首饰 不能叫24K金

本报讯 “18K金”“925纯银”“钯铂金”“南非钻”……市民对这些名词并不陌生,但是如果珠宝标签上这么写,却是错误的,消费者可借此维权。

那么珠宝首饰名称中有哪些会出错?宝协专家表示,珠宝首饰产品标签出错,主要有“乱标”、“漏标”、“炒作概念”等几种情况。例如黄金(1373.00,2.00,0.15%)含量为75%的首饰,不能标称为“18K白金”或“AU750”,应标称为“金AU750”或“金750”。黄金含量为99%的首饰,应标为“金AU990”,不能标为“24K金”或“AU990”。“翡翠”不能标为“天然翡翠”,“A货翡翠”不能标为“A种翡翠”或“A类翡翠”,“钻石”应标为“立方氧化锆”,“钻石”不能标为“南非钻”、“瑞士钻”、“泰国钻”等。专家表示,珠宝首饰命名有严格标准,标签乱标属不合格产品,消费者可借此维权。(辛郎)

